



**ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
СИНЕЛЬНИКІВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Центральна, 20 смт Покровське Синельниківського району
Дніпропетровської області, 53600
Тел/факс. (05638) 21242, E-mail: info@pokr.otg.dp.gov.ua
Web: http://pokr.otg.dp.gov.ua
Код ЄДРПОУ 41052631

ПОВІДОМЛЕННЯ

**Про оприлюднення звіту про укладений договір
відповідно підпункт 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»,
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022
року № 1178.**

Виконавчий комітет Покровської селищної ради повідомляє, що 28.03.2024р. оприлюднено звіт про укладений договір (ідентифікатор закупівлі UA-2024-03-28-004113-a) по предмету «Послуги з постачання теплової енергії» за ДК 021:2015 09320000-8 “Пара, гаряча вода та пов’язана продукція” на загальну суму 1910045,15 грн. очікуваний обсяг закупівлі 241,6 Гкал укладений з Дочірнім підприємством «Західтеплоенерго» комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради .

Звіт про укладений договір оприлюднено відповідно підпункт 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 а саме: «коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником».

Обґрунтування закупівлі:

Відповідно до ч. 2 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій та згідно з розпорядженням Антимонопольного комітету України від

28.11.2012 року № 874-р розміщується на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України ([http:// www.amcu.gov.ua](http://www.amcu.gov.ua)) Дочірнє підприємство «Західтеплоенерго» комунальне підприємство «Дніпротеплоенерго» Дніпропетровської обласної ради (далі-ДП«Західтеплоенерго» КП«Дніпротеплоенерго» ДОР) входить до зведеного переліку суб'єктів природних монополій на ринку послуг з постачання теплової енергії, оскільки тепломережі замовника приєднані безпосередньо до потужностей постачальника ДП «Західтеплоенерго» КП „Дніпротеплоенерго” ДОР (до котельні за адресою смт Покровське вул. Соборна,121«а»), та відповідно затвердженим тарифам на послуги постачання теплової енергії для цього постачальника, що підтверджує відсутність конкуренції в забезпеченні тепlopостачанням будівлях виконавчого комітету Покровської селищної ради. Тарифи на послуги з постачання теплової енергії на 2024 року для ДП «Західтеплоенерго» КП „Дніпротеплоенерго” ДОР затверджено рішенням Дніпропетровської обласної ради №333-18/VIII від 08.12.2023 року «Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області».

Місце постачання послуг:

1. Дніпропетровська обл. Синельниківський район смт Покровське вул. Центральна,20;
2. Дніпропетровська обл. Синельниківський район смт Покровське вул. Д.Яворницького,119

Мета надання послуг: в зв'язку з необхідністю забезпечення опалення адмінприміщень в опалювальний період з лютого до 31 грудня 2024.

Строк надання послуг: до 31.12.2024 року.

Джерело фінансування: місцевий бюджет.

Уповноважена особа



Валентина Барішполь